	Министерство образования и науки Республики Хакасия

ГБПОУ РХ «Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса»
г. Абакан



	
	РАССМОТРЕНО

на заседании ПЦК 35.01.19

« 3  » апреля  2018 г.

Председатель _______О.С.Качина


Методическая разработка урока производственного обучения

Устройство флорариума для оформления интерьера помещений

Учебная практика ПМ.04. Интерьерное озеленение

профессия: 35.01.19 «Мастер садово-паркового и ландшафтного строительства»

Группа  М- 16          Курс 2                      второй семестр

дата проведения: 06.04.2018г
Разработчик: О.С Качина, 

мастер производственного обучения

Абакан 2018
ПЛАН УРОКА 

	Профессия
	35.01.19  «Мастер садово-паркового и ландшафтного строительства»

	 ПМ
	ПМ.04. Интерьерное озеленение

	Мастер п/о 
	Качина Ольга Сергеевна

	Место проведения
	Производственная мастерская  152 ГБПОУ РХ «ХКПТЭС»

	Группа
	М - 16
	курс
	2

	Время урока
	360 минут
	количество обучающихся
	12 (подгруппа)

	Тема программы (раздела)
	Составление композиций из комнатных растений

	Тема урока
	Устройство флорариума для оформления интерьера помещений

	Вид урока
	Занятие производственного обучения

	Тип урока
	Урок по выполнению простых  комплексных работ



	Педагогическая технология или методическая цель
	Организация урока производственного обучения с использованием методики построения индивидуального маршрута

	Цель урока:

1) дидактическая цель 


	- сформировать умения правильного и качественного выполнения технологии  устройства флорариума  и довести уровень усвоения материала занятия обучающимися до Kэф. α2 ≥0,7, β2, Υ2;



	К концу занятия каждый обучающийся будет:
	что будет способствовать формированию и развитию основных образовательных результатов

	Уметь: 

У.1* Использовать специализированное оборудование и инструменты в соответствии с  требованиями ТБ.

У.2*Создавать композиции из комнатных растений в интерьере.

У.3* Производить  замену посадку растений в зимнем саду.

У.4*Осуществлять уход за растениями в зимнем саду
	Знать:

З.1*Инструменты, приспособления, почвенные смеси и материалы для декорирования. 

З.3*Основы композиции цветоведения.

З.4 *Типы стационарных композиций, цветочниц, контейнеров.

	ПК 4.1*Составлять композиции из комнатных растений.

ПК 4.2*Выполнять агротехнические работы в зимних садах.

ОК1.* Понимать сущность и значимость своей будущей профессии, проявлять.

ОК*2. Организовывать собственную деятельность, исходя из цели и способов ее достижения, определенных руководителем.

ОК*3. Анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый контроль, оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты работы.

ОК*6. Работать в команде, эффективно общаться с коллегами.
	

	иметь практический опыт:

*Оформления композиции из комнатных растений.

*Выполнения агротехнических работ в зимних садах. 

	В соответствии с Профессиональным стандартом  13.015 « Специалист в области декоративного садоводства»

	
	К концу урока обучающиеся приобретут:
	Что будет способствовать формированию и развитию основных образовательных результатов

	Код трудовой функции
	Трудовая функция
	Необходимые 

умения
	Необходимые

знания


	

	ТФ В/01.3*
	Подготовка почвы и семенного материала для выращивания цветочных растений
	НУ.7* Применять методики определения структуры почвы
	НЗ.8* Состав почвы

НЗ.9* Способы улучшения состава и структуры почвы
	

	ТФ В/04.3*
	Устройство и формирование газонов, цветников, посадка декоративных древесно-кустарниковых растений
	НУ.26* Владеть техникой посадки декоративных растений по рисунку
	НЗ.35*Технологии создания сложных композиций из декоративных растений

НЗ.37* Внешние признаки декоративных растений

НЗ.39* Требования охраны труда при выполнении сельскохозяйственных работ
	

	Ресурсы: 

- флорариум;

- универсальная почва, песок, дренаж, уголь древесный, спирт;

- комнатные растения в горшочках;

- пикировочный колышек, опрыскивать;

- ложка, шприц, ножницы, емкости;

- элементы декора: песок, камни, ветки 

Приложения:

ЛЗ.1 – лист проверочного задания (2 варианта)

Э1 – эталон проверочного задания (2 варианта)

Бланк ответа 1

Бланк ответа 2

ИЛ – информационный лист устройство флорариума (индивидуальный мартшрут)

ПЗ-№1 – практическое  задания№1

П.З-№2 – практическое  задания№2

ОЛ-1 - оценочный лист эксперта

ОЛ-2 - оценочный лист бригадира (вводный инструктаж)

ОЦ-3- оценочный лист (итоговый)

ОВ1- оценочная ведомость

ОВ2-оценочная ведомость

Мотивация

Бланк ответов 1

Бланк ответов 2


	Новые термины и понятия:

- флорариум;

- типичные дефекты;

- критерии самоконтроля;

Список литературы:
1.Бочкова И.Ю. Интерьерное озеленение: учебник для студ. учреждений сред. проф. образования / И.Ю.Бочкова, О.Н.Бобылева.-М.: Издательский центр «Академия»,2014

2.Грачева А.В. Основы фитодизайна: учеб.пособие.- М.:, Форум, 2007.-200 с.

3. Д-р Д.Г. Хессайон. Все об аранжировке цветов.- М.: Кладезь-Букс, 2010.


	Межпредметные связи:

МДК 01.01Технология выращивания цветочно-декоративных культур

«Пересадка перевалка цветочных растений закрытого грунта

«Уход за растениями закрытого грунта»

ОП. 03 Охрана труда тема «ИОТ – 047 – 2013. Инструкция по охране труда для садовника»

ОП. 02 Культура и психология профессионального общения тема «Речевая культура профессиональной беседы», « Стратегия поведения в конфликтных ситуациях в профессиональном общении»

ОП.05 Основы агрономии тема «Механический состав почвы». 

 


Технологическая карта занятия

	№ п/п
	Этап занятия
	Пд

	Время
	Деятельность обучающихся
	Деятельность преподавателя
	Особенности урока (форма, метод и средства обучения)

	1.
	Организационный  момент
	[image: image1.png]



	1


	Староста группы докладывает отсутствующих на занятии. 
	Приветствие  обучающихся: «Здравствуйте, вижу готовность к уроку. Староста назовите отсутствующих».
	фронтальная беседа,

монолог

	
	
	
	
	Группа делится на 6 малых групп, по 2 человека согласна свободной жеребьевки по  жетону.
Обучающиеся занимают свои рабочие места, осуществляют выбор бригадира в группе, получают ОЦ-2 и знакомятся с системой оценивания на уроке. 
	Сообщает: «Я предлагаю вам для работы на уроке разделиться на подгруппы, занять свои рабочие места, выбрать бригадира для работы  каждой группы».
Выдает бригадирам групп ОЦ-2, объясняет значение оценочных листов. 
Представляет независимого эксперта О.В.Чичинину, которая  будет оценивать вашу работу в течение урока. Выдает эксперту  ОЦ-1.

	малые группы, монолог,  

ОЦ-1, ОЦ-2


	2
	Вводный инструктаж
	
	50
	
	
	

	2.1


	Мотивация


	α2
	8
	Обучающиеся в составе малых групп оценивают уровень комфорта кабинетов для учебных занятий по критериям: эстетический, психологический,
здоровьесберегающий.

Каждый критерий оценивают по шкале:


	Продемонстрирует  фотографии учебных кабинетов колледжа: 
- 1 фото( учебный кабинет, в котором не используются элементы интерьерного озеленения);

- 2 фото (учебный кабинет, в котором используются элементы интерьерного озеленения, но в единичном количестве);

- 3 фото (учебный кабинет, в котором гармонично представлены разнообразные  элементы интерьерного озеленения).
	дискуссия

на слайдах 3 фотографии учебных кабинетов колледжа
Бланк ответов 1

Мотивация

	
	 
	
	
	0 баллов - Нет, не оказывает положительного влияния.
1балл - Да, оказывает положительное влияние.

 Результат заносят Бланк ответа 1.  Бригадиры групп озвучивают общий результат.

Каждая подгруппа формулирует предполагаемые  цели урока:
- составлять почвенную смесь для растений флорариума;

- подбирать горшечные растения для флорариума;

-определять причину дефекта технологии устройства флорариума;

- производить посадку растений флорариум согласно композиционному решению.


	Задание: «Оценить уровень комфорта кабинетов  для учебных занятий по эстетическому, психологическому, здоровьесберегающему критериям». Обосновать свое мнение.

Подводит итог дискуссии.

 Кабинеты с элементами интерьерного озеленения получили более высокую оценку. Соответственно вам как будущим молодым специалистам важны умения  грамотного проведения работ по интерьерному озеленению помещений.  Сегодня на занятии рассмотрим технологию устройства флорариума для оформления интерьера помещений. На сегодняшний день - это модный элемент интерьерного озеленения, который, по мнению дизайнеров интерьера, имеет высокие оценки эстетичности, практичности в уходе. 
Флорариумом, называют композицию из комнатных растений, которые высаживаются в стеклянный сосуд. С помощью флорариума в помещении любого назначения можно создать кусочек пустыни, тропиков, дремучего леса и  горного ландшафта.
Сообщает тему урока. «Устройство флорариума для оформления интерьера помещений»

Выдает задание: «Исходя из темы урока, сформулируйте цель, которую вы хотели и могли бы достигнуть на уроке».

 Фиксирует предложенные подгруппами цели. Совместно с группой формулирует  цель урока: «Освоение технологии устройства флорариума для оформления интерьера помещений»

 Акцентирует внимание обучающихся не только на приобретении профессиональных умений, но и на  формирование навыка работы в команде, умение оказывать взаимопомощь друг другу, давать оценку и анализировать свою деятельность.

 Знакомит с планом урока:

1.Выполнение проверочного задания. Получение теоритического допуска к работе.

2.Изучение технологии подготовки флорариума к посадке растений.

3.Выполнение Практического задания №1 «Технология подготовки флорариума к посадке растений».

4.Изучение технологии посадки растений в флорариум согласно композиционному решению.
5.Подведение итогов вводного инструктажа.

6.Самостоятельное выполнение Практического задания №2 «Посадка растений в флорариум  согласно композиционному решению»

7.Подведенеие итогов занятия.
	слайд виды флорариума

сайд тема, цель, план урока

	
	
	
	
	
	
	

	2.2
	Актуализация опорных знаний
	α2
	8
	Обучающиеся самостоятельно выполняют проверочное задание ЛЗ-1, ЛЗ-2. Задание в 2 вариантах. Время выполнения 5мин, взаимопроверка 3мин.

Взаимопроверка задания внутри группы по эталону ответа. Заполнение ОЦ-2 бригадирами. Бригадиры озвучивают итог допуска к выполнению ПЗ-№1.
	Выдает проверочное задание по вариантам:

-на  знание ассортимента горшечных растений для флорариума;

-определение причины дефекта  устройства флорариума;

-составление правильной последовательности выполнения технологии устройства флорариума.

Акцентирует и контролирует время выполнения задания 5мин и время, отведенное на взаимопроверку  3мин. Осуществляет контроль над выполнением  взаимопроверки задания  внутри группы по эталону на слайде.  Обозначает теоретический допуск к выполнению работы 5 баллов. 


	самостоятельная работа,

ЛЗ-1, Э-1, ЛЗ-2, Э-2, ОЦ-1,ОЦ-2

слайд эталон задания

взаимопроверка ЛЗ-1, ЛЗ-2 по эталону




	
	
	
	
	Указывают обучающихся не набравших количество баллов для допуска- 5 баллов.
 Группа, в которую входит обучающийся, не набравший баллы в полном составе  проходит этапы урока по индивидуальному маршруту.  Бригадир производит взаимообучение по ИЛ.


	Озвучивает допуск бригад к выполнению практического задания. 
Эксперт заносит оценки выполнения проверочного задания  в ОЦ-1. 

	Получение ИЛ для  повторного выполнения ПЗ  группой, в которую входит обучающийся, не набравший баллы. 

	2.3
	Выполнение Практического задания №1
	α2
	10
	Обучающие изучают по слайдам презентации технологию подготовки флорариума к посадке растений. Обсуждают возможные трудности при выполнении работы. Отвечают на вопросы по ТБ при работе с инструментами. По группам выполняют ПЗ-№1 согласно этапам технологической карты с соблюдением технических условий и регламентом времени.

Производят самооценку, взаимооценку работы. Бригадир заполняет ОЦ-2 графа самооценка, взаимооценка.

	Обращает внимание обучающихся, устройство флорариума можно разделить два этапа:

-подготовка флорариума к посадке растений;

-посадка растений в флорариум согласно композиционному решению.

Объясняет технологию подготовки флорариума к посадке растений по сладам презентации. Указывает на необходимые материалы и оборудование для работы. Акцентирует внимание обучающихся на критерии самоконтроля при выполнении технологии.

Проговаривает этапы выполнения работы ПЗ-№1. Проверяет знания ТБ при работе с инструментами.

Контролирует выполнение ПЗ-№1:  соблюдение ТБ, соблюдение технологии подготовки флорариума к посадке растений. Оказывает помощь обучающимся испытывающим затруднение. Контролирует  самооценку, взаимооценку  выполнения ПЗ- №1. 

Эксперт оценивает ПЗ-№1, заполняет ОЦ-1.


	Слайды «Подготовка флорариума к посадке растений»

ПЗ -№1

Технологическая карта к заданию

ОЦ-1, ОЦ-2

Материалы: емкость для флорариума, 

дренаж, древесный уголь, песок, почва универсальная.



	
	
	
	
	Группа, в которую входит обучающийся, не набравший баллы  в полном составе  проходит этапы урока по индивидуальному маршруту.  Бригадир производит взаимообучение по информационному листу.

Сообщает о готовности обучающегося повторно выполнить ЛЗ другого варианта. При успешной сдаче бригада приступает к следующему этапу работы.
	Подчеркивает значимость выполнения ПЗ-№1. 
Создание благоприятных условий для роста растений флорариума - это создание условий длительного  его функционирования.
Наблюдает за подготовкой  бригады, не имеющей допуска к работе.
	Инструменты: пикировочный колышек, ложка, опрыскиватель. 
Взаимообучение внутри группы, идущей по индивидуальному маршруту по ИЛ для повторного выполнения ЛЗ.

	2.4
	Объяснение, показ трудового приема


	α1


	14


	Обучающиеся внимательно слушают, задают вопросы уточняющего характера.

Подходят к демонстрационному столу, наблюдают выполнение технологии посадки растений, согласно композиционному решению. Обращают внимание на построение композиционного решения, на критерии самоконтроля.


	Объясняет технологию посадки растений в флорариум согласно композиционному решению по сладам презентации. Указывает на необходимые материалы и оборудование. Проговаривает ТБ при выполнении работы. Акцентирует внимание, что  при построении композиции необходимо учитывать: 

-подбор растений с учетом морфо-биологических особенностей: отношение к факторам среды, компактность габитуса, низкая скорость роста;

- расположение растений в композиции определяет статичность (симметричное –уравновешенность, ассиметричное -динамику);

-подбор растений по высоте согласно правилу золотого сечения 3:5=5:8; 

-использование растений с различным габитусом реализует контраст;


	Слайды «Посадка растений в флорариум согласно композиционному решению»

ПЗ-№2

Технологическая карта к ПЗ-№2,

ОЛ, ОВ

	
	Повторное выполнение ЛЗ  обучающегося

по работающего по индивидуальному маршруту

для допуска к работе

Просмотр видео мастер-класса Устройство флорариума с кораллом
	α2
	5
	Бригада, работающая по индивидуальному маршруту, повторно выполняет ЛЗ  другого варианта. При успешной сдаче бригада приступает к следующему этапу работы под руководством мастера.

Смотрят видео мастер –класс.

Отвечают на вопросы.

Укажите, соблюдаются этапы технологии устройства флорариума в данном мастер-классе.
Укажите, какие новые приемы устройства флорариума,  были продемонстрированы в данном мастер-классе.

	-различие декоративных качеств листьев: форма, рисунок, текстура,  декоративных качеств цветка- нюанс;

- использование декора создает имитацию природного ландшафта.

Приглашает студентов к демонстрационному столу для выполнения показа приема  посадки растений, согласно композиционному решению. Проверяет ТБ при выполнении  работы.

 Акцентирует  внимание на критериях самоконтроля.

Контролирует  подготовку  бригады, не имеющей допуска к работе. Проверка ЛЗ экспертом. Эксперт проверяет повторное выполнение ЛЗ, заполняет ОЦ-1.

Приглашает посмотреть видео мастер-класс и ответить на вопросы. Подводит итог дискуссии: в данном мастер-классе продемонстрирован прием декорирования субстрата, который вы можете использовать  в реализации собственного проекта.
	Материалы: комнатные растения в маленьких горшочках, камни крупные, песок.

Оборудование:  флорариум подготовленный для посадки растений, ложка,  опрыскиватель, колышек пикировочный, кисточка.


	2.5
	Итог вводного инструктажа

Просмотр лучших  работ флористов


	α1
	4
	Анализ оценочной ведомости группами. Бригадиры сдают ОЦ-2 эксперту.

Обучающиеся просматривают флорариумы,  созданные профессионалами. 
	Эксперт анализирует ОЦ-1 и ОЦ-2. 

Отмечает группы наиболее активные и качественно выполнившие работу.

Оценка бригады, работающей по индивидуальному маршруту. Определяет ее дальнейшую работу.

Подводит итог: 
Изучили технологию устройства флорариума для оформления интерьера в два этапа: 

-подготовка флорариума к посадке растений;

-посадка растений в флорариум согласно композиционному решению.

Определили важность соблюдения технологии на каждом этапе, в создании  элемента интерьерного оформления и длительного его функционирования. 

На следующем этапе урока вам предстоит произвести посадку растений в флорариум, то есть реализовать свой творческий замысел. 

Реализовать творческий  проект –это большой труд, этому нужно учиться, не боятся делать ошибки, анализировать их, но самое главное изучать опыт специалистов,  Предлагаю посмотреть работы, созданные профессиональными флористами. 
	Заполнение бригадиром ОЦ-2, экспертом ОЦ-1, ОВ-1

Бригада, идущая по индивидуальному маршруту, получила теоретический допуск и на текущем инструктаже выполняет ПЗ-№1 и ПЗ-№2

	2.6
	Рефлексия
	α2
	5
	Составляет синквейн каждый обучающийся в  Бланк ответа 2.  Бригадир зачитывает творческий результат. 

Вносит  результат в  ОЦ-2 графа выполнение творческого задания.
	Выдает творческое задание: Составить синквейн на понятие флорариум.  Озвучивает критерии оценки. Контролирует выполнение работы. Раздает бланк ответа 2.

Эксперт вносит результат выполнения творческого задания ОЦ-1. Анализирует ведомости ОЦ-1, ОЦ-2, заполняет  ОВ-1. Озвучивает итоговую оценку работы обучающихся на вводном инструктаже.


	Бланк ответа 2 для  выполнения творческого задания



	
	
	
	
	Оценка обучающимися уровня значимости полученной информации.
	Предлагает студентам в качестве рефлексии знаний использовать смайлики на дерево пожеланий: 1-урок полезный в будущей профессиональной деятельности, 2-информация неинтересна.  
	Дерево пожеланий, смайлики

	3.
	Текущий  инструктаж
	
	
	Бригада, идущая по индивидуальному маршруту, изучает по слайдам презентации технологию подготовки флорариума к посадке растений. Обсуждает возможные трудности при выполнении работы. Отвечает на вопросы по ТБ при работе с инструментами. Выполняют ПЗ-№1 согласно этапам технологической карты с соблюдением технических условий и регламентом времени.


	 Объясняет бригаде идущей по индивидуальному маршруту технологию подготовки флорариума к посадке растений по сладам презентации. Акцентирует внимание обучающихся на критериях самоконтроля при выполнении технологии.

Проверяет знания ТБ при работе с инструментами. 

Контролирует выполнение ПЗ-№1:  соблюдение ТБ, соблюдение технологии подготовки флорариума к посадке растений. Контролирует  самооценку, взаимооценку выполнения ПЗ-№1. 

Эксперт оценивает ПЗ-№1, заполняет ОЦ-1.


	Выполнение группой идущей по индивидуальному маршруту ПЗ-№1

Материалы: емкость для флорариума, субстрат,

дренаж, древесный уголь, песок, почва универсальная.

 Инструменты: пикировочный колышек, ложка, опрыскиватель, линейка, маркер. 


	3.1
	Самостоятельная работа обучающихся

Выполнение группой идущей по индивидуальному маршруту ПЗ- №2
	α2
	310


	 Бригады самостоятельно выполняют ПЗ №2,  используя инструкционную  карту и готовый образец.
 Бригадир заполняет ОЦ-1.

Обучающиеся идущие по индивидуальному маршруту слушают, задают вопросы уточняющего характера.

Подходят к демонстрационному столу наблюдают выполнение технологии посадки растений согласно композиционному решению. Обращают внимание построение композиционного решения, на критерии самоконтроля.

Приступают к выполнению ПЗ-№2. Бригадир заполняет ОЦ-2. 
	 Озвучивает план работы на текущий инструктаж и предлагает приступить к следующему этапу работы высадка растений согласно композиционному решению.

Производит целевые обходы в течение всего времени текущего инструктажа:

 -проверка организации и содержание рабочих мест;

-помощь студентам, испытывающим затруднения при  выполнении работы;

-фотография готовых работ.

Контролирует  самооценку, взаимооценку выполнения ПЗ-№2.

Эксперт заполняет ОЦ-1,ОВ-1.

Группе идущей по индивидуальному, объясняет технологию посадки растений в флорариум согласно композиционному решению по сладам презентации. 

Приглашает студентов к демонстрационному столу для выполнения показа приема  высадки растений согласно композиционному решению. Акцентирует  внимание на критериях самоконтроля.

Наблюдает  за выполнением ПЗ-№2.

Контролирует соблюдение ТБ при выполнении трудовых операций.

Проверяет правильность выполнения трудовых операций. Контролирует  самооценку, взаимооценку выполнения ПЗ-№2.

Эксперт заполняет ОЦ-1 группы, идущей по индивидуальному маршруту.


	Технологическая карта к ПЗ-№2

Материалы: комнатные растения в маленьких горшочках, песок для отсыпки, камни крупные.

Оборудование:  флорариум подготовленный для посадки растений, ложка, ложка, опрыскиватель, колышек пикировочный, кисточка.


	3
	Заключительный инструктаж
	
	7
	
	
	

	3.1
	Подведение итогов
	α1
	5
	Анализ ОЦ-1 обучающимися групп. 
	Подводит итоги урока. Оценивает работу групп согласно  оценочной ведомости эксперта и бригадира ОЦ-1, ОЦ-2. 

Оценивает работу группы идущей по индивидуальному маршруту

Отмечает бригады, активно работавшие на занятии и выполнившие качественно работу. Обращает внимание на важность качественной теоретической подготовки студентов к занятию. 

Вместе с группами определяет степень достижения цели урока, обращает внимание на степень овладения студентами общими компетенциями. 
	ОЦ-1,ОЦ-2,ОВ-1



	3.2
	Выдача домашнего задания
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	2
	Запись в рабочей тетради Д/З- Разработать композиционное решение для флорариумов различной тематики.
	Выдает домашнее задание.
	


Лист диагностики плана урока

Тема урока: Устройство флорариума для оформления интерьера помещений 

Время урока (Т): 360 мин, вводный инструктаж 50 мин.
Количество обучающихся (М - 16): 12 человек
Мастер: Качина О.С

	№
п/п
	Этап урока
	Время

Этапа t, минут
	УПД га данном этапе
	Распределение учащихся в моносистемах
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	3
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	1
	Организационный момент
	1
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	2
	Вводный инструктаж
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.1
	Мотивация
	8
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	2.2
	Актуализация опорных знаний 
	8
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	2.3
	Выполнение 

ПЗ- №1
	10
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	Взаимообучение по ИЛ группы работающей по индивидуальному маршруту
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	2.4
	Объяснение, показ новых операций
	14
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	Повторное выполнение ЛЗ обучающегося работающего по индивидуальному маршруту
	5
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	2.5
	Итог вводного инструктажа
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	2.6
	Рефлексия
	5
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Коэффициент эффективности ≥ 0,7
